

濮存昕重回荧屏领衔《推拿》

自信将是一部温暖人心的作品

本报讯(记者 倪自放) 改编自茅盾文学奖同名小说,康洪雷执导的盲人题材电视剧《推拿》日前开机拍摄,多年不演电视剧的濮存昕重回荧屏,领衔主演《推拿》。该剧其他主演包括张国强、李菁菁、王亚彬等。

濮存昕在电视剧《推拿》中饰演男主角——一名盲人推拿师。开机之前濮存昕专门到盲人学校体验生活,在学校里,面对欢声笑语不断的孩子,濮存昕曾泪流满面,他说:“那些孩子非常纯朴,哪怕被欺负了也不会跟别人生气。虽然他们都是残疾人,却拥有比正常人还要健康的心灵。《推拿》会是一部不一样的电视剧,是一部能够温暖人心的作品。”

另一位主演张国强也有同样的感受,他表示,不希望该剧呈现一种沉重的感觉,在体验生活的过程中,他一直感受着盲人孩子的乐观,因此希望将来观众能在剧中感受到一种积极向上的气氛。

原著小说《推拿》是作家毕飞宇

首次涉足盲人题材的长篇小说,获得2011年第八届茅盾文学奖。这部近18万字的小说讲述的是一群盲人推拿师内心深处的黑暗与光明。每一个故事都是一段现实生活中的错位,无不表现了尊严、爱、责任、欲望在人生中的纠结与暗战。对小说执笔改编的是《激情燃烧的岁月》《青衣》的编剧陈枰。

濮存昕在电视剧《推拿》中饰演男

主——一名盲人推拿师。开机之前

濮存昕专门到盲人学校体验生活,

在学校里,面对欢声笑语不断的孩子,

濮存昕曾泪流满面,他说:“那些孩

子非常纯朴,哪怕被欺负了也不会跟

别人生气。虽然他们都是残疾人,却拥

有比正常人还要健康的心灵。《推拿》会

是一部不一样的电视剧,是一部能够温

暖人心的作品。”

另一位主演张国强也有同样的感

受,他表示,不希望该剧呈现一种沉

重的感觉,在体验生活的过程中,

他一直感受着盲人孩子的乐观,

因此希望将来观众能在剧中感受

到一种积极向上的气氛。

原著小说《推拿》是作家毕飞宇

的。胡玫说自己选角“不以明星的地位来评定”,此次之所以钦点赵立新演曹操,胡玫称是看中了他“眉宇间天然透露的与曹操相似的气质”,“我对演员的坚持历来都是对的,赵立新给我太多预期外的惊喜了。”

在以往的影视作品中,曹操总被定位成“乱世奸雄”,而《英雄曹操》则大不同,该剧以曹操青年时期为重心,用胡玫的话来讲,更像是励志版的“青年曹操奋斗史”。

据介绍,赵立新是在淘汰了谢霆锋、孙红雷、陈建斌等大牌后才被敲定

的。胡玫说,自己选角“不以明星的地位来评定”,此次之所以钦点赵立新演曹操,胡玫称是看中了他“眉宇间天然透露的与曹操相似的气质”,“我对演员的坚持历来都是对的,赵立新给我太多预期外的惊喜了。”

在以往的影视作品中,曹操总被定位成“乱世奸雄”,而《英雄曹操》则大不同,该剧以曹操青年时期为重心,

用胡玫的话来讲,更像是励志版的“青

年曹操奋斗史”。



胡玫钦点赵立新出演曹操



本报讯(记者 倪自放) 著名导演胡玫继《雍正王朝》《汉武大帝》后执导的第三部历史大剧《英雄曹操》目前正在紧张拍摄,曹操饰演者也揭开面纱:由曾在电视剧《开天辟地》中饰演蒋介石的赵立新出演。除赵立新外,龚洁饰

演曹操最钟爱的卞夫人,韩雪则饰演

貂蝉,古巨基、雷恪生、岳红等人在剧

中分饰不同角色。

据介绍,赵立新是在淘汰了谢霆

锋、孙红雷、陈建斌等大牌后才被敲定

的。胡玫说自己选角“不以明星的地位来评定”,此次之所以钦点赵立新演曹操,胡玫称是看中了他“眉宇间天然透露的与曹操相似的气质”,“我对演员的坚持历来都是对的,赵立新给我太多预期外的惊喜了。”

在以往的影视作品中,曹操总被定位成“乱世奸雄”,而《英雄曹操》则大不同,该剧以曹操青年时期为重心,

用胡玫的话来讲,更像是励志版的“青

年曹操奋斗史”。

打造巡回演唱会式综艺栏目

《唱响山东》正式启动

本报讯(记者 邱祎)

日前,由山东广播电视台台龙视天下传媒集团、山东电视台综艺频道精心打造的大型巡回演唱会式综艺栏目《唱响山东》举行首播盛典,节目将于3月11日20:00首播。

在《唱响山东》首播盛典上,从《综艺满天星》“我是大明星”海选一路走上春晚舞台的“大衣哥”朱之文衣锦还乡,演唱了拿手的《滚滚长江东逝水》,还和山东艺术学院音乐学院教授、《沂蒙山小调》的传唱人王世慧同台演唱了《沂蒙山小调》,让人回味无穷。“大衣哥”称:“如今出名了,走到哪里都不忘记咱是一个山东的农民。”他表示,要和《唱响山东》栏目组一起,把歌

声带到全省各地。

在首播盛典上,山东籍北京歌手皓天,知名歌手马郁、徐誉滕,五洲唱响乐团等均有精彩表演。山东电视台生活频道主持人阿速、乐斌和影视频道主持人辛凯也表演了精彩的才艺大串烧,他们和综艺频道主持人李鑫、张敏健一起反串唱起了京剧《今日共饮庆功酒》,掀起了晚会高潮。

此外,由前卫工团歌手王学华和青歌赛山东赛区冠军初维萍共同演唱的《唱响山东》主题歌也在首播盛典上唱响。《唱响山东》是山东电视台综艺频道今年重点推出的的品牌栏目,该栏目在山东电视综艺频道每周日20:00首播,次日12:00重播。

简讯

7日上午,济南市文联、济南市书协组织开展“学雷锋 庆三八”书法笔会,杨炳云、王振范、李福增、安学森、王克泉、王升峰、于振

才、武斌、袁朝霞9位书法家来到济南市公安局交警女子中队,现场创作了近百幅书法作品,赠送给一线的女交警。

(本记)

强大的网络 贴心的合约 优质的服务

iPhone 4S 中国电信震撼上市

继2012年3月1日中国电信发布年轻品牌天翼Young品牌之后,3月8日,在上海又举行了中国电信iPhone 4S首发仪式。据了解,在亿万客户的最初期待中,中国电信iPhone 4S于3月9日正式上市销售。自此,中国的消费者,特别是中国的年轻时尚人群,热爱苹果产品的“果粉”们,将拥有更多选择。因为有天翼3G带来的网络保障,更兼一系列优惠贴心的套餐及合约计划,用户将享有更多优惠、更多惊喜。

中国电信和苹果公司的合作联手,可谓是万众瞩目、万千期待的天作之合。在通信网络方面,中国电信拥有全球最大、覆盖最广、质量最稳定、用户最多的3G移动网络,截至目前,中国电信天翼3G网络已率先覆盖至全国所有县级以上城市及90%的乡镇。中国电信还是全球移动业务发展最快的运营商,近3年时间移动电话用户数翻了三番,目前已突破1.3亿。天翼3G网络在高铁及城市密集区等极限环境下质量稳定、信号稳定、速度快的

优势,让天翼3G赢得广泛赞誉。同时,中国电信“宽带中国·光网城市”工程有望提升为国家战略。

在客户服务方面,中国电信的客户服务不仅网点遍布城乡,专业化政企宣教服务队伍提供一对一服务,10000号服务热线、掌厅、网厅、QQ、微博等各种形式更是提供24小时服务。更有苹果认证的200名iPhone专家贴心服务,专线直达:“10000+3”,7×24全天服务,4008910000一号直通,VIP客户服务经理提供“一对一”专属服务,iPhone应用辅导、业务代办、套餐理财、客户关怀等皆会带给客户尊贵体验。

在资费方面,为了让广大客户品尝到一样的苹果,不一样的滋味,配合iPhone 4S上市,中国电信推出了一系列“人无我有”、“人有我优”的套餐、优惠、应用和服务。一是更多上网流量:电信的iPhone 4S各档套餐中,均包含更多上网流量,体现了中国电信对移动互联网人群时时在线需求细致

入微的体贴和关爱。二是各档套餐中,均赠送一定的WiFi时长,这是中国电信独有的优惠。三是免费办理副卡:主副卡共享套餐也是中国电信独有的业务,这意味着,亲友之间可共享同一份超值套餐,共享话费、上网时长及各项优惠(89元及以上档套餐)。四是流量超出自动升级:套餐流量一旦超出,流量超出会自动升级(129元及以上档套餐),“越用越便宜”。五是0元购机价更低:16G和32GB机型36个月合约的0元购机套餐门槛仅为289元;16GB两年期的0元购机套餐门槛仅为389元;32GB机型24个月合约的0元购机档仅为489元。六是更低进门槛:套餐最低价仅49元。七是更多选择更多优惠:乐享3G上网版套餐从49元至889元,共计11档,细心关爱各类人群的个性化消费;“存费送机”合约同时提供12个月、24个月、36个月三种期限,可谓选择多多,实惠多多。

在销售渠道方面,中国电信网上营业厅、京东商城等可以提供电

信iPhone 4S手机24小时在线购买,全国31个省电信营业厅、国美、苏宁全国连锁卖场等约有2850家门店公开销售。

iPhone 4S是目前为止最为出色的iPhone手机,配备了许多令人惊喜的新功能。而电信iPhone 4S更是具备诸多独特的优势和功能。如,基于中国电信CDMA网络的保密通话功能;因为C网通功耗低,因而辐射低,绿色环保;自由通达G网、W网、C网各种制式网络,因此可以漫游更多国家,目前为258个国家和地区,是真正的全球漫游手机。

作为一款3G手机,iPhone4S只有在稳定的3G网络环境才能极大地发挥其各项性能,也只有拥有价廉质优的资费和价格,才能飞入寻常百姓家,而触手可及的服务,才能让万千百姓尽享“苹果”的味道。中国电信iPhone 4S依托强大的天翼3G网络、贴心的套餐合约、优质的专业服务,将为用户量献出精彩的移动互联时代新篇章。